
Appendix A 
 
Results of our public survey. 
 
 

Have you heard of RFID?  
Yes  
  
 
 

20% 

No  
  
 
 

79% 

 
Totalt stemmer: 

 
99 

 
 
Gjennomsnitt: 

 
0 

 
 

Please state your opinion with this sentence ? ”Those
that pay for public transportation are paying for those
that sneak in”. 

 

5  
  
 
 

18% 

4  
  
 
 

48% 

3  
  
 
 

14% 

2  
  
 
 

18% 

1  
  
 
 

0% 

 
Totalt stemmer: 

 
27 

 
  



Gjennomsnitt: 3.7 
 
 

If the price of the public transportation was lower,
would you agree to have physical barrier controls at
some stations ? 

 

Yes  
  
 
 

53% 

No  
  
 
 

38% 

No Opinion  
  
 
 

7% 

 
Totalt stemmer: 

 
26 

 
 
Gjennomsnitt: 

 
0 

 
 

Refering to controls over traffic transportation, would
you prefer ? 

 

Human Controls  
  
 
 

36% 

Physical Barriers  
  
 
 

64% 

 
Totalt stemmer: 

 
25 

 
 
Gjennomsnitt: 

 
0 

 
 

Will you be willing to use RFID tags so that the
validation process would be fast and easy ? 

 

Yes  
  
 
 

72% 



No  
  
 
 

8% 

Not sure  
  
 
 

20% 

 
Totalt stemmer: 

 
25 

 
 
Gjennomsnitt: 

 
0 

 
 


